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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

május 21-e, a Honvédelem Napja alkalmából 

 

Honvédek! 

 

1849. május 21-én, majdnem egy hónapig tartó rendkívül kemény ostrom után a honvédsereg 

visszafoglalta Buda várát a Habsburg Monarchia csapataitól. A szabadságharc – amelyben a 

nemzet szabadságáért és a polgári jogok kiterjesztéséért küzdött – bátor és hozzáértő 

katonáinak köszönhetően tetőpontjára ért.  

 

Ma, amikor azokat ünnepeljük, akik a honvédelem feladatait ellátják, emlékeznünk kell 

mindazokra, akik az elmúlt századok alatt fegyverrel szolgálták a hazát. Fel kell idéznünk 

nagyszerű tetteiket, példaértékű teljesítményeiket, tisztes helytállásukat, amelynek 

köszönhetően a nemzet megmaradhatott, és mindaddig újra meg újra harcba tudott szállni a 

szabadságáért és jogaiért, míg végül kézbe nem vehette saját sorsának alakítását. 

 

Honvédek! 

 

Sokféle szolgálatot láttok el a honvédelem rendszerének egész területén. Nélkülözhetetlen, 

semmi mással nem pótolható szolgálatot kint a terepen és a négy fal között, a volán mögött 

ülve vagy éppen monitorokat figyelve; a földön, a levegőben, a vízben; itthon és külföldön, 

missziókban és diplomáciai szolgálatban – s legfőképpen ellenség előtt állva, fegyverrel a 

kézben. Köszönjük azokat a hatalmas, nem ritkán erőn felüli teljesítményeket, amelyeket 

beosztásotokban napról napra felmutattok! 

 

Mindannyiunk elkötelezett, közös munkájára szükség van, hogy jól működjön ez a hatalmas 

rendszer, s képes legyen rendeltetésének teljesítésére: a nemzet biztonságának szavatolására. 

Ezen a napon fel kell idéznünk, milyen fontos a küldetésünk, s tudnunk kell, hogy a Magyar 

Honvédség is, amely ezt a küldetést teljesíteni képes, milyen fontos a haza számára. 

 

A nemzet azt várja tőlünk, hogy hűen hivatásunk súlyához, szolgáljuk! Mindannyiunknak a 

magunk helyén, a magunk beosztásában, a saját feladatunkban meg kell tennünk mindent a 

közös küldetés teljesítéséért.  

 

 

 

 



Honvédek! 

 

Ez a nap nagyon magasra helyezi számunkra a mércét. Legyünk méltók azokhoz a 

honvédekhez, akik 1849-ben képesek volta arra, hogy a világ egyik legjobb hadseregével 

szemben kitűzzék a nemzetiszín zászlót Buda várának tornyára, s akik a lehető legmagasabb 

színvonalon egészen a végsőkig védelmezték a hazát és nemzetünk jogait. S legyünk méltók 

mindazokhoz is, akikkel együtt szolgálunk. 

 
Budapest, 2015. május 19. 

 
 

 
Hende Csaba 

Magyarország Honvédelmi Minisztere 

  
Dr. Benkő Tibor vezérezredes  

Honvéd Vezérkar főnök 

 

 


